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Overordnet tilfredshet
2014 19.0%20.0%35.0%37.0%
2015 20.0%22.0%23.0%31.0%
2016 30.0%32.0%36.0%
2017 22.0%28.0%33.0%43.0%
2018 22.0%28.0%51.0%53.0%61.0%
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Svarprosent og antall respondenter

Spørsmålstekst (group)
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 Indeks Eget engasjement

 Indeks Eksamen og andre vurderingsformer
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 Indeks Medvirkning

 Indeks organisering

 Indeks Relevans

 Indeks Tilbakemelding og veiledning

 Indeks undervisning

Indeks forventninger fra faglig ansatte

Indeks læringsmiljø

3.5

3.7

3.5

3.4

3.8

3.3

4.0

4.3

4.1

3.8

4.1

3.4

4.2

3.5

3.8

4.4

3.9

3.5

4.1

4.4

3.9

4.2

3.5

4.2

3.6

3.9

4.4

3.6

4.2

4.4

4.0

3.5

4.1

3.7

4.3

3.2

3.9

4.3

3.7

3.6

4.1

3.2

4.3

3.3

3.9

4.3

3.8

3.3

Indekser

2014 2015 2016 2017 2018

tidsbruk ikke organisert

tidsbruk organisert

Sum tidsbruk 30.4

10.2

20.3

33.2

12.1

21.0

38.2

14.4

23.8

34.7

14.2

20.6

29.4

10.5

18.9

Tidsbruk
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Velg studieprogram her!
Multiple values


